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ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	L’AULA	DI	PALAZZO	CESARONI
CONVOCATA	PER	MARTEDÌ	26	GENNAIO,	ORE	9.30	-	ALL’ORDINE	DEL
GIORNO:	QUESTION	TIME,	MOZIONI,	PROPOSTE	DI	RISOLUZIONE
23	Gennaio	2021

(Acs)	Perugia,	23	gennaio	2021	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	a	Palazzo	Cesaroni	(Perugia)	martedì	26
gennaio,	con	inizio	dei	lavori	alle	ore	9.30.	All’ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time),
proposte	di	legge,	mozioni.	La	seduta	potrà	essere	seguita	in	diretta	sul	canale	youtube	e	sul	sito	istituzionale
dell’Assemblea	(Alumbria.it),	dove	saranno	anche	disponibili	i	lanci	Acs	sugli	atti	discussi,	curati	dall’Ufficio	stampa	di
Palazzo	Cesaroni.

QUESTION	TIME

-“Carenza	di	dispositivi	di	protezione	individuale	per	il	personale	sanitario	di	alcuni	ospedali	umbri”,	interroga	il
consigliere	Michele	BETTARELLI	(Pd),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

-“Inattività	e	prospettive	del	Comitato	etico	umbro	e	dell’Osservatorio	epidemiologico	regionale”,	interrogano	i
consiglieri	Simona	MELONI	e	Tommaso	BORI	(Pd),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

-“Terapie	oncologiche	e	Covid	19:	Interazioni	e	criticità”,	interroga	il	consigliere	Fabio	PAPARELLI	(Pd),	risponde
l’assessore	Luca	COLETTO

-“Iniziative	che	la	Regione	ha	assunto	e	che	intende	assumere	per	monitorare	l’evolversi	complessivo	delle	procedure
nazionali	relative	al	programma	Next	Generation	Eu	(c.d.	Recovery	Fund),	al	fine	anche	dell’indispensabile	coerenza
territoriale	del	percorso	di	progettazione	nell’ottica	di	rafforzamento	della	coesione	economica	e	sociale”,	interrogano	i
consiglieri	Paola	FIORONI,	Stefano	PASTORELLI,	Daniele	CARISSIMI	(Lega),	risponde	la	presidente	della	Giunta
regionale,	Donatella	TESEI

-“Eventi	sismici	del	2016:	Stato	di	avanzamento	della	ricostruzione	nei	territori	umbri	colpiti	dal	sisma.	Informazioni
della	Giunta	regionale	al	riguardo,	prospettive	e	programmi	per	il	rafforzamento	ed	il	rilancio	dei	territori	umbri	nel
cratere	sismico”,	interrogano	i	consiglieri	Paola	FIORONI,	Stefano	PASTORELLI,	Daniele	CARISSIMI	(Lega),	risponde
la	presidente	della	Giunta	regionale,	Donatella	TESEI

-“Controllo	e	tracciamento	dei	casi	positivi	al	Covid	19	nei	convitti	regionali.	protocollo	di	contenimento	della	diffusione
e	modalità	di	isolamento	adottato	nei	confronti	dei	convittori.	Azioni	intraprese	dalle	Asl	di	riferimento”,	interroga	il
consigliere	Donatella	PORZI	(Pd),	risponde	l’assessore	Paola	AGABITI

-“Bioeconomia	e	green	deal:	filiere	industriali	della	plastica	verde	dalla	fitorimediazione	dei	terreni	contaminati,
incentivi	alle	colture	a	scopo	non	alimentare.	Intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”,	interroga	il	consigliere
Thomas	DE	LUCA	(M5S),	risponde	l’assessore	Roberto	MORRONI

“Interventi	regionali	per	ampliare	e	potenziare,	a	partire	dagli	istituti	scolastici,	reti	di	servizi	di	sostegno	psicologico
finalizzati	a	garantire	il	miglior	benessere	psico	fisico	possibile	per	studenti	e	famiglie”,	interroga	il	consigliere		Andrea
FORA	(Patto	civico	per	l’Umbria),	risponde	l’assessore	Paola	AGABITI

“Stato	dei	lavori	della	pista	ciclabile	Spoleto-Assisi,	tratto	conclusivo	Rivotorto-Santa	Maria	degli	Angeli”,	interroga	il
consigliere	Stefano	PASTORELLI	(Lega),	risponde	l’assessore	Enrico	MELASECCHE

	

DISEGNI/PROPOSTE	DI	LEGGE

“Disposizioni	in	materia	di	soccorso	alpino	e	speleologico”	–	Atto	di	iniziativa	della		Giunta	regionale.	Relatori:	Eleonora	
PACE	(FdI-Maggioranza),	Andrea	FORA	(Patto	civico	per	l’Umbria-Minoranza)

“Capacità	assunzionale	della	Regione”	–	Atto	di	iniziativa	dell’Ufficio	di	Presidenza	dell’Assemblea	legislativa:	Marco
SQUARTA	(FdI-Presidente),	Paola	FIORONI	(Lega-vice	Presidente),	Simona	Meloni	(Pd-vice	Presidente).	Relatore:
Daniele	NICCHI	(Lega-Presidente	Prima	Commissione)

	

MOZIONI

“Impegno	della	Giunta	regionale	a	manifestare	presso	il	Parlamento	la	più	ferma	opposizione	al	disegno	di	legge
d'iniziativa	dei	senatori	Perilli	e	Maiorino,	recante:	modifiche	al	codice	penale,	al	codice	di	procedura	penale	e	al	codice
civile,	nonché	altre	disposizioni	in	materia	di	tutela	degli	animali,	in	merito	all'abrogazione	dell'articolo	842	del	codice
civile”.	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Valerio		MANCINI,	Eugenio	RONDINI,	Daniele	NICCHI,	Stefano	PASTORELLI,
Paola	FIORONI,	Daniele	CARISSIMI	e	Francesca	PEPPUCCI	(Lega)



“Candidatura	del	Lago	Trasimeno,	della	Cascata	delle	Marmore	e	della	Piana	di	Castelluccio	di	Norcia	nella	lista	del
patrimonio	mondiale	Unesco”.	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Vincenzo	BIANCONI	(Gruppo	misto)

“Attivazione	di	progetti	e	attività	di	sensibilizzazione	sul	tema	delle	Foibe	a	diversi	livelli	istituzionali”.	Atto	di	iniziativa
dei	consiglieri	Francesca	PEPPUCCI,	Daniele	NICCHI,	Daniele	CARISSIMI,	Paola	FIORONI,	Valerio	MANCINI,	Eugenio
RONDINI	e	Stefano		PASTORELLI	(Lega)

“Bonus	edilizio	110	per	cento,	coordinamento	e	supporto	con	gli	uffici	comunali,	valorizzazione	piano	di	rigenerazione
urbana	e	campagna	informativa	su	sisma	bonus	ed	ecobonus”.	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Tommaso	BORI,	Michele
BETTARELLI,	Simona	MELONI,	Fabio	PAPARELLI,	Donatella	PORZI	(Pd),	Thomas	DE	LUCA	(M5S),	Andrea	FORA
(Patto	civico	per	l’Umbria),	Vincenzo	BIANCONI	(Gruppo	misto)

“Inclusione	nel	piano	per	la	vaccinazione	anti-Covid	19	di	tutti	i	medici	veterinari	iscritti	all'albo	professionale	delle
province	di	Perugia	e	Terni,	in	aggiunta	a	quelli	pubblici	del	servizio	sanitario	nazionale	già		inseriti”.	Atto	di	iniziativa
dei	consiglieri	Eleonora	PACE	e	Marco	SQUARTA	(FdI).	RED/AS
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